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Parmi les noms suivants, choisissez...
.1 ...un chanteur du 20° siécle.
a) Zola b) Delacroix c) Apollinaire d) Pompidou e) Brel
«2 ...un homme politique.
a) Zola b) Delacroix c) Apollinaire d) Pompidou e) Brel
<3 ...un peintre romantique.
a) Zola b) Delacroix c) Apollinaire d) Pompidou e) Brel
4 ...un romancier du 19¢ siécle.
a) Zola b) Delacroix . ¢) Apollinaire d) Pompidou e) Brel
5 ...un poéte moderne.
.a) Zola b) Delacroix c¢) Apollinaire d) Pompidou e) Brel
6 En France, les étudiants de lycée ont généralement entre ... ans.
a) 11-15 b) 6-10 c) 15-18
7 En France, la classe de CE1 se trouve...
a) a I’école primaire. b) au college. c) au lycée.
8 Lequel de ces écrivains est né au 18¢ siecle ?
a) Jean-Jacques Rousseau b) Michel Houellebecq c) Marcel Proust d) Victor Hugo
9 Lequel de ces personnages littéraires est un « symbole romantique » ?
a) Julien Sorel b) Le Petit Prince c) Meursault d) Le Cid
- 10 Lequel de ces pays n’a pas le statut de membre ou d’observateur de I’OIF (Organisation Internationale de

la Francophonie) ?

a) La République tcheque b) La Grece c) La Roumanie d) Le Brésil



B LANGUE

TEXTE 1 (11-20) Choisissez I'expression grammaticalement et/ou logiquement appropriée :

Education : les sections tchéques en France célébrent leur centenaire

Les sections de lycéens tcheques (11) Nimes et Dijon - initiées en 1920 - fétent leurs 100 ans, avec du
retard causé par la pandémie.

Jifi Hnilica, directeur du Centre tcheque de Paris et historien de formation, a publié un livre (12) __le sujet :

« Ce jeudi, le lycée Carnot de Dijon va enfin (13) ____ ce centenaire, reporté a cause de la pandémie, avec
plusieurs événements (14) ____ Iinauguration de I'exposition a I'Institut francais de Prague. Il y aura débat
et conférence, des rencontres et aussi le fameux spectacle des éléves tchéques (15) ____ sont en ce moment
scolarisés au lycée. Il s’agit des destins de plusieurs centaines de personnes. Chaque destin est unique donc
c’est un peu compliqué d’(16) ____ choisir un. Ce qui m’a vraiment marqué et impressionné c’est le destin
collectif des éléves de Dijon et de Nimes en 1939/1940.

Ilyal7 jeunes de 17 ou 18 ans qui ont refusé de rentrer au pays et qui se sont volontairement engagés dans
I'armée tchécoslovaque, dans la campagne de France, avant d’émigrer — notamment (17) _____ Etats-Unis.
Cet engagement de la jeunesse tchécoslovaque courageuse et profondément patriotique est selon moi un
moment fort de cette histoire.

Par exemple Jan Paroulek, éléve au lycée de Nimes, devenu général de 'armée tchécoslovaque, puis éliminé
de I'armée pendant les purges communistes et condamné a 10 ans de prison dans les mines d’uranium. Il

(18) engagé pendant (19) ___ de Prague. J'ai eu le plaisir de le rencontrer et ce courage et patriotisme
qu’il portait en (20) _____ était pour moi en tant que chercheur une expérience pleine d’émotions. »
Source : Radio Prague, adapté
11 a)a b) vers c)en
12 a) avec b) pour c) sur
13 a) célébrer b) célebre c) célébrée
14 a) qui - b) que c¢) dont
15 a) qui b) dont c) que
. 16 a)y b) en c)ou
17 a)en b) a C) aux
18 a)a b) s’est c) fait
19 a) 'Automne b) le Printemps c) I'Hiver

20 a) celui b) lui c) leurs
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Indiquez la phrase avec I'erreur :
a) Benoit Colin est le commissaire de I'exposition intitulée « Héros du ciel ».
b) La plupart de ces soldats ont d’abord rejoint les rangs de I'armée francaise.

c) On a mis quasiment deux mois pour arrivé en France.

Indiquez la phrase avec 'erreur :
a) Le rideau de fer a laissé des marque pendant longtemps.
b) L'UE représente une vraie adhésion de la Tchéquie a I'Europe.

c) Pendant mes voyages en France, j'ai vu que certaines personnes n’arrivaient pas a localiser la Tchéquie.

Indiquez la phrase avec I'erreur :
a) Il est impossible de déterminer précisément dans quelle mesure chaque pays contribue a la réussite.
b) Les émissions annuelles de gaz a effet de serre en Tchéquie diminueraient de 10 %.

c) La Semaine européenne du développement durable a débutée lundi.

Indiquez la phrase avec I'erreur :
a) Le sarrasin était particulierement populaire aux Moravie.
b) Les Francais associent généralement le sarrasin aux galettes de Bretagne.

c) Vous avez probablement apercu le sarrasin au rayon diététique des supermarchés.

Indiquez la phrase avec l'erreur :
a) Plzen a fini par s’inclinée sur la pelouse de la Fiorentina.
b) Le club peut toujours espérer de remporter a la fin ce tournoi.

c) Le résultat nul (0-0) a domicile lui a permis de croire en ses réves les plus fous.

Avant te proposer mon plan, dis-moi si tu es libre ce mercredi.
a) de b) - c) que

Pour cette féte, nous avons besoin de 3 bouteilles vin.

a) des b) de c) du

Il a acheté une douzaine...
a) de miel. b) de lait. c) d’ceufs.
Elle nous a informés que Michel malade.

a) était b) sera c) soit
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TEXTE 2 (36-40) Choisissez I'expression grammaticalement et/ou logiquement appropriée :

Ce groupe de musique est super

a) connue b) connu c) connues
Si tu avais bien mangé, tu n’ faim.
a) as pas b) aies pas c) aurais pas eu

Cherchez I'intrus.

a) le fleuve b) le sommet c) lariviere d) le ruisseau
Je travaille dans cette compagnie 5 ans.

a) avant b) depuis c) dans

Quel est le contraire de F'adjectif « souple ».

a) tendre b) dur c) amical d) flexible
Je voudrais que tu que je t'aime.
a) sauras b) saches c) sais

Startup
Dans I'imaginaire (36) , la « startup », c’est cette jeune entreprise innovante créée dans un garage de la
Silicon Valley qui (37) par générer des milliards dans des open space ludiques a I'image de Facebook,
Snapchat ou Apple. (38) cette connotation d’hypercroissance dans le domaine des nouvelles
technologies est surtout présente dans I'utilisation (39) nous faisons de ce terme dans la langue
frangaise. En anglais, (40) renvoie de maniere vague a une entreprise naissante et innovante.

Source : tvSmonde.com, adapté
36 a) collectives b) collectif c) collecte
37 a) finir b) finit c) fini
38 a) Parce que b) Sans c) Mais
39 a) qui b) que c) dont
40 a) ces b) ici c) cela

Fin de I'examen
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1. Toto je zaznamovy arch. Do pfislusného oramovaného pole v horni ¢asti vepiste podie uvedeného vzoru pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

. Spravnou odpovéd nebo odpovédi (dle zadani testu) oznacte kiizkem tak, aby nepresahoval okraje bilého policka.

3. Pokud se pii vypliiovani zmylite, vypliite celou plochu chybné zakiiZkovaného pole a oznacte kifizkem spravnou
odpoved. A FEIEEE C N

4. Po vyprseni ¢asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharné
podle pokyn(, které vam budou sdéleny na pocatku zkousky.

5. V8echny chyby vzniklé nedodrZzenim téchto pokynt jdou na vrub uchazece.
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